B ~

S

Che Ve
KpyTunbHo-ynpyrue mygTbl :
POLY-NORM®
KOMMaKTHble, ynpyrue MydqTbl

o ANA Banos

T "6 POLY

ynpyrue, He yCTOVIHMBbIe Ha
NpPONoM My Thl
REVOLEX® KX

\@Q . ynpyraAa BTYNNO4HO-MasbLieBaAd

te MydTa

POLY-NORM

POLY

. REVOLEX KX



POLY-NORM® kpytunbHo-ynpyrue mydbi

OnucaHune myThol

AnA .
nporpeccuBHOro
npusoga.

O6uwee onucaHue

POLY-NORM®- 3T0 KpyTUNbHO-yMpyran, ycTon4YmnBana Ha nposiom MydTa ana
coeamHeHvA BanoB. My Tbl OTINYAOTCA OCEBbIM LITENCENbHLIM COeanNHe-
Huem 1 kopoTkou anuHor. My Tel POLY-NORM® npumMeHstoTCA noyTh Bo
BCEX 06n1acTAX MaLIMHOCTPOEHUA N HACOCHOW NMPOMBILLNIEHHOCTH.
POLY-NORM®-myhTbl NepenatoT KpyTALLMIA MOMEHT U KOMMAEHCUPYIOT CMe-
LLeHMA CoeaMHAEMbIX BaIOB.

NpuHUMN gecTBUA / KOHCTPYKLUMA

MydbTa COCTOUT U3 ABYX KOHMPYIHTHBIX CTYMULL, OCHALLEHHbIX C BHYTPEHHEe
CTOPOHbI MO OKPY>XXHOCTM Kyflaykamu 1 BbleMKamu, KOTOpble PaccrofioXeHsbl
nonepemMeHHO 1 CMeLLeHbl OTHOCUTENBHO APYr Apyra Ha MOSIOBUHY YriIoBOro
AeneHus. B cBo604HOM NPOCTPaHCTBE MeX Ay CTynuLamMm KOMNakTHO 3a-
aTo Ha MOMIOBUHY B KaXXA0W NofyMydTe KObLO-3/1acTOMEp, YCUIIMEM CXa-
TUA KOTOPro nepefaércA KPyTALWMA MOMEHT.

CwmelleHrA BanoB pasnnyHoro BMAa, Bbl3BaHHbIE, Hanpumep, NorpeLHoCTbIO
BbIBEPKW BEAYLLEro 1 BEAOMOro 3fIeMeHTa, a Takxxe KonebaHua v yaapbl Ha-
OEXHO KOMMEHCUPYIOTCA.

MydTa He TpebyeT TEXHNYECKOro O6CNY>XXMBaHWA U LUMPOKO NPUMEHAETCA B
MaLUMHOCTPOEHNMN, HACOCHON MPOMBILLIIEHHOCTUN N KOMINPECCOPHOWN TEXHUKE.
Bnarogapsa 14 Tunopasmepam B 7 BUAax KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMTHEHNA BO3-
MOXHO nofobpaTb ONTUMaNbHOE TEXHUYECKOE peLLeHne ANA PasnnyHbIX Criy-
YaeB NMPUMEHEHMA C nepeaayen KpyTauero momeHTa Ao 11000 Hw. Takum
o6pa3om Ha pAdy CO CTaHAapPTHLIMU UCTIONHEHNAMM, hriaHLeBbIMK U pasbop-
HbIMK MydhTamm, BO3MOXKHA NOCTaBKa B PasfNyHbIX BapuaHTax UCMOMHEHMA.

B3pbiBo6e3onacHOCTb

My Tbl POLY-NORM® npurogHbl AnA nepefayv KpyTALEro MOMeHTa B
npusogax, NPeAyCMOTPEHHbIX ANA NPUMEHEHNA BO B3PbIBOOMACHbLIX 30HaX.
OHu cooTBeTCTBYIOT eBponenckum Hopmam 94/9/EC (ATEX 95) no
B3pPbIBO6E30MaCHOCTN Kak MexaHnaMbl kateropuv 2G/2D v gonyLueHsl anAa
aKcnyaTaumm Bo B3pbiBoonacHbix 3oHax G1, G2, D21 n D22.
(O3HakoMbTECh CO CBUAETENLCTBOM O B3pbiBO6E30NACHOCTM U
WHCTPYKLMAMM NO MOHTaXy Ha www.ktr.com) .

Pa3nuyHble BapuaHTbl UCMOJIHEHUA

Bbicokana npncnocobnAemMocTb npy HEOOMbLIOK Pa3HOBMAHOCTY AeTanen
6narogapa c6opke U3 yHMuumMpoBaHHbIX y3noB: Bce getann POLY-NORM®
OLHOrO TMMopasmepa MOoryT KOMOUHMpPOBAaTbLCA APYr C APYroM. Taknm
06pa3om, MOXKHO COeAMHUTL Barbl C Pa3nMYHbIM PACCTOAHNEM UCMOSb3YA
OCHOBHbIe (6a3MCHbIE) 31IEMEHTDI.

Mo 3akasy Mbl MOXEM U3roToBUTL creumanbHble BapuaHTel POLY-NORM®,
Kak Hanpumep, npeaoxpaHnTensHyto MydhTy POLY-NORM® ¢ RUFLEX®.
CpenanTte 3anpoc!




POLY-NORM® kpyTtunbHo-ynpyrue mycTbi

Bbi6bop My bl

Ana .
nporpeccmMsBHOro
npusoaa.

Bbi6op My Tl POLY-NORM® ocyLiecTBnAeTcA B COOTBETCTBUM co cTaHaapTom DIN 740 yacTtb 2. NapameTpbl MydThl
onpefenaAlTcA TaknuMm 06pas3oM, YTObbI AoNyCcTUManA Harpy3ka Ha MydTy He npeBsbianach npu obbix paboymnx yCrnoBusXx.
[InA 3TOro AencTBUTESNbHBIE 3HAYEHUA HAarpy30K CPaBHMBAKOTCA C AOMYCTUMbIMU NapamMeTpamu MydTol. [opAagok
onpeneneHnsa napaMmeTpoB KPyTUIbHO-yNpyroi MydTel NogpobHo onvcaH B katanore ROTEX®-MydT 1 Takmm >xe o6pa3om

npumeHaeTcA ana POLY-NORM®-mydr.

TemnepatypHbIii chakTop Si

dakTop 3anycka Sz

dakTop Npu yaapHoi Harpyske Sp /S|

-30°C o o . YactoTa
130G | ¥40°C | +60°C | +80°C sanyckajuac | 100
St 1,0 1,2 1,4 1,8 Sz 1,0

200 | 400 | 800 _ SA/SL
Jérkve ynapbl 1,5

12 1.4 16 CpeaHue ynapbl 1,8
CunbHble yoapbl 2,5

Mpumep pacuyéta - onpeneneHue napametpos MydTbl no DIN 740

MpuBop Hacoca ¢ TpéxdasHbIM ABUraTenem

TexHu4Yeckue AaHHble ABUraTensa:

MouHocTb Asuratensa P =75 kBT
Yucno obopoTos n = 1480 1/mMuH
MOMEHT nHepuun macc Jp = 1,06 krm?

O6Lwue AaHHble:

TemnepaTypa okpyx.cpeabl t = +60 °C
Yncno 3anyckos z=6"4
HopM. pexxum paboTbl ¢ NErkuMmn yoapamm

cooTs. S = 1,4
cooTB. Sz = 1,0

TexHu4yeckue aaHHble Hacoca:

Hom. KpyTALMIN MOMEHT TN = 400 Hm
[M1KOBBIN KPYTALMIA MOMEHT ") T g = 300 Hm
MoMeHT nHepuun macc JL = 2,3 krm?

1) NukoBoe 3HaYeHne Npu yoapHou Harpy3ke

cootB. Sp unm §| =1,5

PacuéT kpyTAlero MomeHTa aAsuratena ToN:

P
TAN [Hv] = 9550 - —

75 kW

Tan [Hv] = 9550 - —2<W__
AN [Hu] 1480 1/mnH

=484 Hwm

Pac4ét Hom. KpyTAwero momeHTa My Tbl Tk :
TKN [Hvm] = TAN - St
TkN [HM] = 484 Hm - 1,4 = 678 Hwm

BbibpaHHaa mydra:

POLY-NORM" AR Tunopasmep 75

MepenaBaeMblii KpYTALLMA MOMEHT:
MaKCUManbHbIN

HOMVHAIbHbIN TKN
Tk makc. = 1700 Hm

PacuéT nuKoBoOro KpyTALlero MomeHTa agsuratena Tag:
TAS [HM] =2 - TAN
Tag [HM] = 2 - 484 Hm = 968 Hm

dakTop 2: MNKoBOE 3Ha4eHWe Npy yOAPHON Harpyske Ha BedyLen
CTOpPOHE, HarpuMep, Npy 3arnycke Asuratens

= 850 Hm (= 678 Hwm)

KoHTponb makc. KpyTALero MomMeHTa
TK makc./ €O CTOPOHbI NpuBOAa

Pac4ét chakTopa mMaccbl CO CTOPOHbI NpusoAa Mp:

Mp = —L
A _JA+JL
2,3 Krm?
Mp = = 0,68

1,06 krm? + 2,3Krm 2

Pac4éT NnMKoBOro MomMeHTa yCTaHOBKM -

€O CTOpPOHbI NpuBoAa Tgp

Tsa [Hm] = Tag - Mp - Sp

Tga [HM] = 968 Hm - 0,68 - 1,5 = 987 Hm

Pac4ét makc. gonyctumoro KpyTaAwero momeHTa TK yake.
Tk makc. [HM] = Tgp ~Sz St + TN - St

TK makc. [HM] = 987 Hwm - 1,0 -1,4 + OHm - 1,4 =1381 Hm
TK maxc. BblOpaHHo My bl =Tk pakc. CO CTOPOHbI NMPUBOAA
(pacuéTHoro)

1700 Hv = 1382 Hm

TN = 0: npu BKNoYeHUV ABUraTeNA Ha Hacoce Harpy3o4Horo
MOMEHTa eLlé HeT

KoHTponb Makc. KpyTALLero MOMeHTa
TK makc./ Ha BeAomon cTopoHe

Pacuét chakTopa maccbl Ha BeaoMoii ctopoHe M, :

JA
ML = J+Jda

1,06 Krm?

ML = 2,3 krm? + 1,06 Krm? = 032

Pac4éT NMKOBOro MOMEeHTa yCTaHOBKM —
Ha Begomonm cTopoHe Tg) :

TgL [HM] = T\ g - M| - S

TgL [HM] = 300Hm™ - 0,32 - 1,5 = 144 Hm

Pacuét makc. fonycTUMOro KpyTAuwero momeHTa Tk yake.
Tk make. MMl = Tg| -Sz - St + TN - St

TK make. [HM = 144 Nm - 1,0 - 1,4+ 400Nm - 1,4 =762 Nm
TK makc. BblOpaHHon My bl = Tk pakc HA BEAOMON CTOPOHE
(pacuéTHoro)

1700 Hv = 761 Hwm

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



mnE =
PN

POLY-NORM® kpyTtunbHo-ynpyrue mycTbi TR
=KIR

TexHU4Yeckue AaHHbIe

VaKc.

POLY-NORM® KpyTawmit MomeHT [Hm] hucno obopo- [Yron 3akpy4nsaHua npu YKECTKOCTb MY KpyHeHUM Cdyn [Hwm/rpan) Makc. gonyctumbie cmeleHua [Mm]"
Vgﬁgzigfp HomuH., Makc. MepemeH. [173:H] OceBoe PaananbHoé — Yrnosoe

ucnonHermin| Tk TKuake. Tkw P V=30wmc|  TKN Tkmake. | 1.0Tkn | 0.75Tkn | 05Tk | 0.25TkyN | aka AKr AKw
28 40 80 16 8300 5200 3318 1867 897 +1 0,20 1,2
32 60 120 24 7300 45 6.0 7820 4989 2821 1349 +1 0,25 1,4
38 90 180 36 6500 13540 8639 4885 2336 +1 0,25 1,5
42 150 300 60 5900 26250 16748 9471 4528 +1 0,25 1,7
48 220 440 88 5400 29896 19074 10786 5157 +1,5 0,30 1,8
55 300 600 120 4800 38500 24563 13891 6641 +1,5 0,30 2,0
60 410 820 164 4400 40 55 67600 43129 23200 11661 +1,5 0,30 2,2
65 550 1100 220 4100 ’ ] 81800 52188 26994 14111 +1,5 0,35 2,4
75 850 1700 340 3600 122900 78410 40557 21200 +1,5 0,40 2,7
85 1350 2700 540 3150 243045 | 155063 74858 41925 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 2900 361571 | 230682 | 111364 62371 + 1,5 0,45 3,4
100 2900 5800 1160 2600 548200 | 349752 | 168846 94565 +3 0,50 3,9
110 3900 7800 | 1560 | 2300 2.5 35 [7792300 | 505487 | 244028 | 136672 | =3 0,60 43
125 5500 11000 2200 2050 1023240 | 652827 | 315158 176509 +3 0,60 4,8

1) Cmewenmne npu n = 1500 1/MuH.

Yrnosoe 1 paavnanbHoe CMeLLeHNA MOryT BO3HUKAaTb OAHOBPEMEeHHO. CyMMapHOe 3Ha4eHne BCeX CMELLEHUIN He JOMKHO NpeBbIllaTh 3Ha4YeHNit, yka3aHHbix B Tabnuue. Mo 3anpocy
My Tbl MOTyT 6bITb AVHAMUYECKMU OT6anaHcMpoBaHbl (0TBepcTMe 6e3 LNOHOYHON KaHasku, G6,3 npu 1500 1/MuH)

|
CwmelueHuA Ocesoe cmelleHne AKa PaaunaneHoe cmelleHne AKr Yrnosoe cmelleHne AKw
Smax
1 /
% | <z
] I —_ - —-— - B T ——
,,,,, N S o
Nz | M7
S ()] _AKa S
L
| Lvake./mun= L + AKa [mm] | AKW = Syake. = Syun, [MM] |
[ ] ]

YKa3aHMA K MOHTaXxy

Mpy MOHTaXe CTynuubl My Tbl yCTAHABNMBAKOTCA 3anoAnuLo ¢ Topuamm Banos. Banbl AomKHbI 6biTb BbIBEPEHbI TAKUM 06pa3omM,
YTOObI 3HAYEHVA PaananbHOro 1 YroBOro CMeLLeHVA bl MMHUManbHbI. BnarogapA TOYHON BbIBEPKE CPOK CRy>K6bl MyddThl 1
NOALIMMHMKOB yBenuynsaeTcA. HeobxoanMo NpUHATL COOTBETCTBYIOLME Mepbl Af1A TOro, YTO6bl BbIBEPKA HE 3MeHunach B npolecce
aKcnnayataumn. HecoocHOCTM Bana, KOTopble HeMb3A n3bexarb, He AOMKHbI NPEeBbIAaTh 3HA4YEHUN, YKa3aHHbIX B Tabnuue. Yrnosoe 1
paauanbHoe CMeLleHNA MOryT BO3HMKATb OAHOBPEMEHHO, HO CyMMapHOe 3Ha4YeHne 3TUX CMELLEHWIA He AOMKHO MPEeBbILLATh 3HAYEHW,
yKasaHHbIX B Tabnuue (cM. Bbiwe). O3HaKOMbTECh C MHCTPYKLUMEN MO MOHTaxy ctaHzapT- KTR 49510 Ha cavite: www.kir.com

HEEN
O6wue paHHble 3nacTomepa

MaTtepuan/TBépaoctb MepbyHaH (NBR) / 78 Sh A
MocToAHHbIN aranasoH Temnepartyp (°C) oT - 30 go + 80
Makc. Temnepatypa (kapTkosp.) (°C) oT - 50 po + 120

ObnacTb NpUMEHEHNA O6Lee MaMHOCTPOEHME

HacocHas npombILNeHHOCTb
Tpe6oBaHWA K B3pbIBO3ALUMLLEHHOCTM
XuMuyeckan NpoMbILLNEHHOCTb
MprYMeHeHA NpU cpefHUX 3HAYEHUAX YNpYrocTu KonbLo-anactomep (CtaHaapT)

CTONKOCTb NPOTUB 6€eH3UH, An3enbHOe TOMUBO,
KMCNOTbI, OCHOBaHWA

TPOMUKHM

(conénan) Boga (ropAayana/xonofHas)
macno, cmaska

nponaH, 6yTaH,

MPVPOAHLIN ra3, rasoBoe TOMIMBO

Habop nakeT-anactomepos

HoBuHka B 6a30Boi1 Nporpamme: aylacTomepbl A/1A BbICOKUX TeMneparyp. (creLwanbHo o sanpocy)




anE
e

POLY-NORMP® kpyTtunbHo-ynpyrue mydrbi

IEC-aneKkTpoaBuraTenu - conocraBneHue

7 v
|
POLY-NORM"-mycTbI AnA IEC-cTaHAapTHLIX SNEKTpoaBuraTenel, Kacc 3awwmtbl IP 54/IP 55 (konbLio-anactomep78 Sh A)
TpéxchasHblit apuratens MouHocTe aBuratens [ Mygpra | MowHOCTb ABuratena | Mygpra  |MoLlHoCTb ABuraTena MycbTa IMOLLLHOCTb Asurarens MydbTa
50 'y n = 3000 1/MuH. POLY- n = 1500 1/MuH. POLY- n = 1000 1/MuH. POLY- n =750 1/MuH. POLY-
Ban 2 NOMKOCHbIIA NORM® 4 nontocHbI NORM” 6 NOMICHbINA NORM® 8 NOMKCHbINA NORM®
p;gl;\llloe-p dxl [mm] MouHocTb [KpyT. MOMEHT. Tvno- MouwHocTb KpyT. MOMeHT|. vno- MowHocTb | KpyT. MoMeHT vno- MowHocTb | KpyT. MOMeHT, Tvno-
2 nonioc. |4,5,3 nontoc.| P [kBT] T [Hm] pasmep P [kBT] T [Hv] pasmep P [kBT] T [Hm] pasmep P [kBT] T [Hwm] pasmep
56 9x 20 0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
63 11x23 0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1
71 14 %30 0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
80 19 x 40 0,75 2,5 28/32 0,55 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 2,5 28/32
11 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 24 x50 1,5 5 1,1 7,5 0,75 8 0,37 5,3
90L 2,2 7,4 1,5 10 1,1 12 0,55 7,9
2,2 15 0,75 11
1ooL 28 x 60 8 98 3 20 15 1’ 11 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
5 18 55 36 3 30 2,2 30
1328 75 25 B w ,
38 x 80 38 2 20 38 38
132M 75 "8 55 55 ° ©
160M 1 36 11 72 7,5 75 42 4 54 42
42x110 15 49 42 42 55 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
180M 48x 110 22 7 48 18,5 121 e 48 48
180L 22 144 15 148 11 145
200L 55x 110 % 7 30 196 55 185 181 » 15 198 55
37 120 55 22 215
2258 37 240 60 18,5 244
55x110 | 60 x 140 60 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M 60 x 140 | 65 x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 75 x 140 75 241 75 484 75 45 438 75 37 483 75
280M 90 289 65 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 85 75 727 85 55 712 85
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80 x 170 75
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 %0 90 1170 920
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 132 1710
100 100
315 85x 170 250 802 250 1600 00 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 355 2280 110 315 3040 125 250 3220 125
355 75x 140 | 95x 170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210
560 1790 100 560 3580 125
400 80x170 [ 110x 210 630 2020 630 4030
710 2270 110
800 2560
450 90 x 170 | 120 x 200 900 2880 125
1000 3200

ConocTaBneHne MydT eNCTBUTENBHO NPU Temnepatype okpysxaroLien cpeabl Ao +30 °C. [ina Bbibopa MydhTbl MaKCUManbHbI KPYTALLMIA MOMEHT MydpThl (TMakc)
YMHOX@eTCA Ha MUHUMarbHOe 3HaveHne koadhduumeHTa 6esonacHocTy 2. bonee noapo6HbI BbIGOp cM. kaTanor cTp. 20 u 21. MpuBoAbI C NeproANHeCKUMU KPUBBIMU
KPYTALLEro MOMeHTa noabupatoTcA B COOTBETCTBUM co cTaHaapTom DIN 740 yacTb 2. Mo Bawemy 3anpocy KTR npoussenét BbiGop MydTh.

KpyTAWmit MOMEHT T = HOMUHanNbHBIA KPYTALLMA MOMEHT B COOTBETCTBUU C KaTtanorom Siemens M1101994/95.

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



mnE =
PN

POLY-NORM® kpyTtunbHo-ynpyrue mycTbi TR
=KIR

CraHpapTHaa mydTa gnAa sanos, ucrnonHeHue AR

@® KpyTunbHo-ynpyraa MydTa, racut KonebaHua
@ YcTonumBa Ha NpPosiom
4 @ He TpebyeT TeXHMYECKOro obcny>xneaHua
““ @® KopoTkaAa anvHa

@ OceBoe LUTENcebHOe CoeaNHEHNe

@® MydTa BbINONHEHA B COOTBETCTBUMN CO CTAHAAPTOM

' i DIN 740
® ) COOTBETCTBYET €BPOMNeicKM Hopmam 94/9/EC
. no B3pbIBO6E30NacHOCTM
' . - ® [anbHenwyo MHOOPMaLMIO 1 NOAPOOHYHO MHCTPYKLMIO
; Nno MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

]
[ Beranw | [1][2] [1]

Lar
l4 s L4
\
® gl e gl g
t
UcnonHeHue AR
N N 1 = CTanpapTHaa cTynuua (EN-GJL-250)
UcnonHeHue AR 2 = Konbuo-anactomep (NBR 78 ShA)
] |
POLY-NORMP AR MowerT

OnacTomep (aeTans 2) Pasmepbl [MM] vHepun | ARY
Tunopaamep | KpyTawwmit MomeHT (Hwm) | Mocagou. oTeepcr, O6Lwme faHHble YCTaHOBOYHbIN BUHT 2 mace 2 macca
TKN Tkumakc 9 dyake ? LAR I S Dy D dy N G t [krm?] [kr]

28 40 80 28 59 28 3 69 46 36,5 12 M 5 7 0,0004 0,9
32 60 120 32 68 32 4 78 53 41,5 14 M 8 7 0,0008 1,4
38 90 180 38 80 38 4 87 62 50 19,5 M 8 10 0,0016 2,0
42 150 300 42 88 42 4 96 69 55,5 20 M 8 10 0,0026 2,7
48 220 440 48 101 48 5) 106 78 64 24 M 8 15 0,0042 3,7
55 300 600 55 115 55 5 118 90 73 29 M 8 14 0,0070 5,5
60 410 820 60 125 60 5 129 97 81 33 M 8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 65 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 75 155 75 5 158 123 100 42,5 M10 20 0,028 13,5
85 1350 2700 85 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 90 185 90 5) 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 100 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 50-110 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 55-125 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2

1) CtaHpapTHbIn MaTepuan nepbyHaH (NBR) 78 Sh A.  2) lonyck nocaao4Horo oTBepcTuA H7, wnoHouHas kaHaska no DIN 6885/1 (JS9), ¢ ycTaHOBOYHbIM BUHTOM Ha LLIMOHOYHOM KaHaBKe.
3) OTHOCUTCA K CpeHeMy auameTpy nocanoqHoro oteepcTvs.  Ba3UCHBIW acCOpPTUMEHT: 3anpocuTe Haw ctaHaapT KTR-N 39580/1

NN
Oetanu POLY-NORM® ¢ Taper-3a)kuMHOW BTYJIKOW
VcnonHeHne mydTbl TB1 pe3bboBoe KpenseHne ¢ BHyTPeHHE CTOPOoHbI  MOXXHO KoMBuHMpoBaTb!
N | N TB2 pe3bboBoe KpenseHve ¢ BHELHe CTOPOHbI
POLY- YCTaHOBOYHbI BUHT 2)
NORM® Taper- Paauepe! [mm] AnA Taper-3aXXUMHOW BTYNKK
™™MO- 3aXUMHasn — T
BTYyNnKa d1; dp 1.1 L D D N e AnvnHa pasmep A
pasmep Make. 12 N H [ mvoitm] [wm]  [noa kmioy|  [Hw]
32 1108 25 25,5 4 55 53 78 7,5 1/4* 13 3 5,7
= S— ;é" g 48 1610 40 30,0 5 65 78 106 6,0 3/8 16 5 20
® 1615 40 42,5 5 90 78 106 18,5 3/8“ 16 5 20
B B 60 2012 50 38,5 5 82 97 129 10,5 7/16¢ 22 6 31
75 2517 60 52,5 5 110 123 158 20 172 25 6 49
ry 85 2517 60 46,5 5 98 139 182 10 1/2¢ 25 6 49
s 90 3020 75 52,0 5 109 148 200 11 5/8"“ 32 8 92
Iy Ly 100 3535 90 98,0 6 202 165 224 53 172« 38 10 115
125 4040 100 111,5 6 229 210 280 56,5 5/8” 45 12 172
L *1 Pesbba ButBopTa *2 Mo ABa yCTAHOBOYHbIX BUHTA, Y Taper-3aXXvMHOM BTYNKkK 3535 — 3 yCTaHOBOYHbLIX BUHTA
* 3anpocuTe pa3mepHbIit 4epTéx (M 407045
EEEE P p P P ( )
®opma 3akasa: POLY-NORM® 38 AR @ 38 @30
Tunopasmep MydThbI VicnonHeHne Mocapo4Hoe oTBepcTne A| [Mocapo4yHoe oTBepcTue B




POLY-NORM® kpyTtunbHo-ynpyrue mycTbi

NUcnonHeHue ADR u3 3-x yacteun

Ana .
nporpeccmMsBHOro
npusoaa.

KpyTunbHo-ynpyrasa mydTa, racut KonebaHumA

3ameHa anacToMepa BO3MOXHA B CMOHTUPOBAHHOM
COCTOAHUN

YcTon4mBea Ha npornom
He TpebyeT TexHMYECKOro 06¢cny>XnsaHuaA
KopoTkaa anvHa
OceBoe LuTenceflbHoe coeanHeHne

MydhTa BbINONMHEHa B COOTBETCTBUN CO CTaHAapPTOM
DIN 740
& COOTBETCTBYET eBponenckmm Hopmam 94/9/EC
no B3pbiBO6E30MacHOCTH
OanbHenwyo nHopmaumio n NoAPO6HY0 NHCTPYKLMIO
Mo MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

Oetanu

1] [2]

Laor

@Dy
oD
¢d§ max

-
|

Bdy,
=

(=]

@Dy
80,

= paamep casura

b L2

Oetanu:

UcnonHeHue ADR (43 3-x yacTten):
1 = CrtaHgapTHaa ctynuua (EN-GJL-250)
2 = Konbuo-anactomep (NBR 78 ShA)

3D = ®naHey

(EN-GJS-400-15)

WUcnonHeHue ADR (u3 3-x 4acTen) 4D = KynaukoBoe konblo  (EN-GJL-250
L ]
POLY-NORM® ADR
Tvno- aﬁ;g:ou;ép Pagmeps! un]
KPYTALLMA MOMEHT| Mocano4Hoe O6wwume faHHble YCTaHOBOYHBIA BUHT
pasmep (Hm)" oTeepcTue ? A
TKN | TKmakc|91 make.[92 makc. LapR | 12 N PH b D1 9H N M w G ! " [Hwm]
38 90 180 38 32 80 38 4 87 62 48 50 19,5 11 12 M 8 10 7 10
42 150 300 42 35 88 42 4 96 69 54 55,5 20 12 16 M 8 10 7 10
48 220 440 48 42 101 48 5 106 78 62 64 24 13,7 16 M 8 15 7 10
55 300 600 55 48 115 55 5 118 90 72 73 29 18,7 15 M 8 14 14 10
60 410 820 60 55] 125 60 5 129 97 80 81 33 22,2 14 M 8 15 15 10
65 550 1100 65 60 135 65 5 140 105 86 86 36 26,7 11 M10 20 20 17
75 850 1700 73 65 §155) 75 5 158 123 98 100 42,5 27,8 16 M10 20 20 17
85 1350 | 2700 85 75 175 85 5 182 139 112 116 48,5 33,7 18 M10 25 25 17
90 2000 | 4000 90 85 185 90 5 200 148 122 128 49 31,5 26 M12 25 25 40
100 2900 | 5800 100 90 206 100 6 224 165 136 143 55 37,5 28 M12 25 25 40
110 3900 | 7800 110 100 226 110 6 250 185 150 158 60 39,5 30 M16 30 30 80
| 125 5500 | 11000| 125 110 256 125 6 280 210 168 178 70 48,0 35 M16 35 35 80 |

1) CtanpapTHbI matepuan MepbyHaH (NBR), TBepaocTs no Lopy 78 Sh A
2) fonyck nocapo4Horo oTBepcTuA H7, unoHoyHaA kaHaska no DIN 6885/1 (JS9), ¢ ycTaHOBOYHbIM BUHTOM

BuHTBI ¢ unnuHapuyeckon ronoskoi no DIN EN 1SO 4762-12.9
M x| Konuyectso | [eneHue Dy TA Mx | Konuyectso | [eneHve Dy Ta
Tunopasvep [Mm] 2 2 x Vron [vm] [Hmp Tunopasmep (] 2 2 x Vron [Mm] [Hm]?
38 M6x16 5 5x72 62 10 75 M10x25 6 6x60 120 49
42 M8x16 5 5x72 69 25 85 M12x25 6 6x60 138 86
48 M8x20 6 6x60 78 25 90 M16x30 6 6x60 149 210
55 M8x20 6 6x60 88 25 100 M16x30 6 6x60 163 210
60 M8x20 6 6x60 98 25 110 M16x40 8 8x45 183 210
65 M10x20 6 6x60 104 49 125 M20x40 8 8x45 202 410
BasucHbIn accopTumeHT: 3anpocuTe Haw ctaHgapT KTR-N 39581/1
HEN
®opwma 3akasa: POLY-NORM® 65 ADR dq - @55 ds - @ 60
Tvunopasmep My bl VicnonHenne Mocapo4vHoe oTBEpCTME Mocapo4vHoe oTBEpCTME
petans 1 petans 3D

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



mnE =
PN

POLY-NORM® kpyTtunbHo-ynpyrue mycTbi

Pa3bopHoe ucnonHeHue AZR

® [InA coegnHeHne yaanéHHbIX BasioB — C MOMOLLbIO
4 - HOPMUPOBAHHBIX BCTaBOK
' @ 3amveHa anacTomepa BO3MOXHa 6e3 AeMOoHTaXka BeayLlero
1 BEAOMOrO arperaToB
7 E Y @® HeT Heo6xoANMMOCTHY B NEepemMeLLEHNN CMEXHbIX arperaTtos
. ™ » ~n npyn AeMOHTa>ke YNOPHOro NoALWMMHUKa Hacoca
> ' Bo3moxHbI cneunansHble BapuaHTbl no 3anpocy (AZVR)
P, : & cooTBeTCTBYET eBponenckum Hopmam 94/9/EC
3 ‘ Mo B3pblIBO6E30MNaCHOCTM
@ [lanbHenwyo MHopMaumio 1 NOAPOBHY MHCTPYKLMIO
Mo MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

[ |
oz W W
Lazr
M i3 s 5 M
Il
1
w5 [ =| =
303t —l T
‘ ¢
i g NE== WUcnonHeHnne AZR
T G IMx 2 = KonbLo-anactomep (NBR 78 ShA)
Lo L T, 3N =ToBoakoBbin hnaHey (EN-GJS-400-15)
AN = dnane S355J2G3
UcnonHeHue AZR 4 ( )
[ ] |
POLY-NORM® AZR
M -1 K -
e =P Pasueper (o) oo | wacons
pasmep | jnpa L | KPYT MomenT [Hw] Qgggggﬁ;@g O6uwwe faHHble Yoraros. BuKT 2| T Ty | Macea
(v TKN | Tkware. | @91 wae. | Lazr | 12 I3 s s | Dy | O M | MxI [TalHMl| G | t [krm?] k]
100 170 49,5 0,0020 2,4
28 140 40 80 30 210 35 695 3 1 69 46 26 |Mex18| 14 M5 7 0.0030 29
100 170 49 0,0042 3.2
32 140 60 120 35 210 35 59 4 1 78 53 26 |Mex18| 14 M8 7 0.0062 3.9
100 184 49 0,0048 4,3
38 140 90 180 40 204 42 59 4 1 87 62 33 |M6x20| 14 M8 | 10 0.0068 5.1
100 190 49 0,0094 5,1
42 140 150 300 45 230 45 59 4 1 96 69 35 |M6x20| 14 M8 | 10 0.0128 6.0
100 204 49 0,0170 6,6
48 140 220 440 50 244 52 59 5 1,5 106 78 41,5 [M6x20| 14 M8 | 15 0.0216 75
100 210 49 0,0188 9,4
55 140 300 600 60 250 55 69 5 1,5 118 88 43,5 [M8x25| 35 M8 | 14 [ 0,0240 10,8
180 290 89 0,0292 12,2
100 220 49 0,0326 11,2
60 140 410 820 65 260 60 69 5 149 129 97 47,5 (M8x25( 35 M8 | 15 | 0,0414 13,0
180 300 89 0,0504 14,6
100 230 49 0,0564 14,0
65 140 550 1100 70 270 65 69 5 1,5 140 105 | 51,5 |[M8x25| 35 M10 | 20 | 0,0730 15,8
180 310 89 0,0894 17,5
140 290 69 0,0824 23,2
75 180 850 1700 80 330 75 89 5 1,5 158 123 | 60,5 M10x30] 69 M10 | 20 | 0,1008 25,6
250 400 124 0,1332 29,8
140 310 69 0,1570 32,1
85 180 1350 2700 90 350 85 89 5 1,5 182 139 | 69,5 M10x30, 69 M10 | 25 | 0,1658 35,2
250 420 124 0,1812 40,7
140 320 69 0,2466 38,2
920 180 2000 4000 100 360 90 89 5 1,5 200 148 | 73,5 M12x35 120 | M12 | 25 | 0,2880 42,2
250 430 124 0,3566 49,3
140 340 69 0,3988 50,0
100 180 2900 5800 110 380 100 89 6 2 224 165 83 M12x35 120 | M12 | 25 | 0,4450 54,8
250 450 124 0,5465 63,2
1) CtaHgapTHbIn maTepuan MepbyHaH (NBR),
TBEpAOCTb no LLiopy 78 Sh A DanbHeiilume ncnonHeHus: Tak>ke BO3MOXHO: *
2) lonyck nocao4Horo oTepcTuA H7, WwnoHouHan POLY-NORM® B KOMBUHaumu ¢ POLY-NORM® s
kaHaska 1o DIN 6885/1 (JS9), ¢ ycTaHOBOUHbIM BUHTOM Ha orpaHUiMTENneM KpyTALLEro ucnonHenve AZVR f -
LUNOHOYHOW KaHaBKe. RUFLEX® I_I o .
3) OTHOCUTCA K CPEAHEMY AMaMETPY MOCAL04HOMO MOMeHTa - loxanyucra, AnA orpaHn4eHHoro '
oTBEpCTUA. 3anpocuTe pasMepHbIi YepTEX NPOCTpaHCTBa YCTaHOBKM: -
Ba3suCHbII acCoPTUMEHT: 3anpocuTe Hal (M412784). MOHTaX BUHTOB C O4HOM CTOPOHbI

ctanaapt KTR-N 39582/1.

*OnA apyrux paamepoB MOHTaXKHOW AnnHbI (L= 120/160/195/215) MOXXHO kOMBMHUPOBaTL NOBOAKOBbIE chriaHubl 3N ¢ pasnuyHon AnvHoin. (Hanpumep:
POLY-NORM® 85 koMbUHMTPYA NoBoaK. chnaHubl AnnHon 140 n 250 nonyyaeTcA MOHTaxHaA anvHa L = 195 mm (140 mm + 250 mm= 390 mm 390 Mm/2= 195 MMm)
NN

®opma 3akasa: POLY-NORM® 42 AZR 140 Q38 Q42
Tunopasmep My Thbl WcnonHeHune MoHTa)kHaa anvHa Mocapo4yHoe Mocapo4yHoe
L oTBepctmne A oTBepcTue B




-

POLY

ynpyrue, He yCTon4YMBbIE Ha NMPOSIOM
MydoThbl

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



POLY kpytunbHo-ynpyrue mygTbi, AN
He yCTOMYMBbIE Ha NPOSIOM @

OnucaHune myhbl

O6uwee onucaHue

POLY - 370 KpyTUnbHO-ynpyraa, He ycTon4nBanA Ha Nponom mydta anA coeau-
HEeHVA BasOB M MPUMEHAETCA B 06LEM MaLIMHOCTPOEeHUN . MydTbl OTnMyaoT-
CA OCEBbIM LUTENCENbHLIM COEAVHEHNEM 1 XOPOLLEen AeMIUPYIOLLEn
CMOCOBHOCTLIO.

OcobeHHOCTbIO My Thl ABAAETCA HANMUYME ynpyrux dNacTUHHbIX ANIEMEHTOB
(makeT-ancTOMEPOB), KOTOPbIE pacnonararTcA B 06enx nonymydrax. MNpeu-
myLecTBo MypTbl POLY - 60MbLI0Oe YMCNO yNpyrux 9MacTUYHbIX 31EMEHTOB, 1
Takum obpasowm, 6onbluan ahheKTMBHAA Macca anactomepa 4nAa BOCpMATUA
paboTbl ynpyroro 4eopmMnpoBaHuA, Mo CpaBHEHNIO ¢ MyddTamu, rae anacTo-
Mepbl HAXOAATCA B OAHON nonymydrTe.

|
Bbi6op mydThI

Bbibop MydThl ocyLecTBnAeTcA aHanornyHo sblbopy MydpT POLY-NORM® nnn ROTEX®.
[ ] |
MpuHUMN aencTBUA / KOHCTPYKLUMA

MydhTa coCTOUT N3 ABYX KOHFPY3HTHbIX CTYMUL, OCHALLEHHBLIX C BHYTPEHHEN
CTOPOHbBI MO OKPY>XHOCTU KynaykaMu 1 BbleMKaMn, KOTOpble MNPy MOHTaxe
BCTaBMNOTCA APYr B Apyra B 0CEBOM HarnpasneHun. B cBob6oaHOM npocTpax-

CTBE MeX Ay CTynuuamMy KOMMaKTHO 3akaTbl Ha MOMOBUHY B Ka>KA0W Nosy-
MydpTe NakeT-31aCTOMEpPbI, YCUNIMEM CXXaTWA KOTOPOro nepenaérca e & n

KPYTALLMIA MOMEHT. CMellieHna Banos pasnnyHoro Buaa, BbidBaHHble, Hanpu- e

Mep, MOrpeLLHOCTbIO BbIBEPKW BeAyLLEro 1 BeAOMOro 3fieMeHTa, a TakXe Ko- 3
a L
PR

ne6aHuA 1 yoapbl HAAEXHO KOMMEHCUPYIOTCA.

-

MydbTa He TpebyeT TeXHU4ECKOro 06Cy>XnBaHWA U LUMPOKO NPUMEHAETCA B

o6LemM MaWMHOCTPOEHUN, HACOCHOW NMPOMBILLIEHHOCTW Y KOMMPECCOPHOM

TexHuke. bnarogapsa 21 Tunopasmepam B 3 BUAax KOHCTPYKTUBHOIO 1CMon-

HEHWA, KOTOpble BCeraa MMEKTCA Ha CKnaae, BO3MOXHO nogobpartb onTu-

MarnbHOE TEXHUYECKOE peLleHne AA PasnNnyHbIX criydaes NpUMEHeHuA ¢ ] .
nepegaden KpyTAwero MmomeHTa ao 65000 Hm. Takum ob6pasom Ha pAagy co

CTaHAaPTHBLIMU UCMIOMTHEHNAMU, BO3MOXHA NOCTaBKa pa3bopHbIX MydpT B

pasnuyHbIX BapraHTax UCMONMHEHNA.

L}
I
L
N

*

EEE
B3pbiBo6e3onacHOCTb

My Tl POLY npurogHsl AnA nepegayqn KpyTALWEro MOMEHTa B NpMBOAAX,
npenycMoTPEeHHbIX A1 NPUMEHEHNs BO B3pbIiBoONacHbIX 3oHax. OHM COOTBETCTBYIOT
eBponenckum Hopmam 94/9/EC no B3pbIBO6E30MACHOCTU KaK MEXaHW3Mbl KaTeropum
2G/2D v ponyuwieHbl ona aKcnnyataumMm BO B3pblBOOMNacHbIX 3oHax G1, G2, D21 n
D22. (O3HakoMbTeChb CO CBMAETENBCTBOM O B3PbIBOHE30MACHOCTN Y MHCTPYKLMAMU MO
MOHTaXKy Ha www.ktr.com).

EEEN
Pa3nuyHble BapMaHTbl UCNOSTHEHUA

Bbicokana nprncnocobnAemMocTb npy HeOOMbLIOW Pa3HOBMAHOCTY AeTanen
6naropapa cbopke 13 yHnuumpoBaHHbIX y3noB: Bce getanm POLY ogHoro
Tnopasmepa MoryT KOMOMHMPOBATLCA APYr C APYroM. Takum o6pasom,
MOXHO COEAUHUTbL Basibl C Pa3NNYHbIM PACCTOAHWEM UCMONb3YA OCHOBHbIE
(6a3uncHbIE) aNEMEHTDI.

EEEEN

O6wue paHHble nakeT-aflacTomepa

MaTepuan/TeépaocTb MepbyHaH (NBR) / 92 Sh A
MocToAHHBIN AvanasoH Temnepatyp (°C) ot -30 no + 80
Makc. Temneparypa (kaptkosp.) (°C) ot - 50 Ao + 120

Tpe6oBaHWA K B3pbIBO3ALUMLLEHHOCTH
Xvmuyeckan NpoMbILLIEHHOCTb
lopHOAO06bIBatOLLAA NPOMBILLNIEHHOCTb

O6Lee MalIMHOCTpoeHUe

MprYMeHeHUA NpU cpeaHUX 3HAYEHUAX YNpYrocTu

O6nacTb NpUMEHeHNA

6€H3WH, An3enbHoe ToNIMBO,
KNCNOTbl, OCHOBaHWA

TpONuKM

(conéHan) Boaa (ropAdvan/xonoaHan)
macro, cmaska

nponaH, 6yTaH,

NPUPOAHLIN ra3, rasoBoe TOMIMBO

CTOWKOCTb NPOTUB




POLY kpytunsHo-ynpyrue mydrbi,
He yCTOM4YuBbIE Ha NPOsIoM
IEC-aneKkTpoaBuraTenu - conocraBneHue

HEE B
o
KTR

Ona
nporpeccmMsBHOro
npusoaa.

|
POLY-myd Tl ana IEC-anekTpoaBuratenen, knacc sawutbl IP 54/IP 55
TpéxdasHblii aBuraTenb MowuHocTb asuratena Mydra MowHocTb ABuratena Mydra MoLuHoCTb ABuratena Mydra IMOLI.lHOCTb nsuratens Mydpra
50Ty n = 3000 1/MuH. n = 1500 1/MuH. n = 1000 1/MuH. n =750 1/MuH.
Ban 2 NOnIoCHbIV PoOLY 4 MOSMIOCHbINA PoLY 6 MOmMIoCHbI POLY 8 MonIoCHbI PoLY
p';v;r'\;oe:p dxl [mm] MowHocTb [KpyT. MOMeHT. TMMo- MotuHocTb KpyT. MOMEHT|.  TUTMO- MotwHocTb | KpyT MomeHT]  TUMo- MotwHocTs | KpyT. MomeHT| — TUMO-
D Honioc. |4,6,8 nonoc.] P [kBT] T [Hwm] pasmep P [kBT] T [Hw] pa3mep P [kBT] T [Hwm] pasmep P [kBT] T [HM] pasmep
56 9% 20 0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
63 11x23 0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1
0,37 1,3 8 0,25 1,8 8 0,18 2 8 0,09 1,4 8
71 14 x 30 - - - - - - -
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
80 19 x 40 0,75 2,5 0,55 3,7 0,37 3,9 0,18 2,5
1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 24 x50 1,5 5] 1,1 7,5 0,75 8 0,37 53
90L 2,2 7,4 1,5 10 1,1 12 0,55 7,9
9 2,2 15 9 9 0,75 11 9
fooL 28 x 60 3 88 3 20 15 ® 11 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
> 18 55 36 3 30 2,2 30
1328 75 25 B " g
38 x 80 10 1 20 10 10
132M 75 49 55 55 3 40
160M L 36 11 72 7,5 75 4 54
42 x110 15 49 - 12 55 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 14 7,5 100 14
180M 48x 110 22 7 18,5 121 1
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181
200L 55x 110 30 196 15 15 15 198 15
37 120 15 22 215
2258 37 240 17 18,5 244 17
55x110 | 60 x 140
225M 45 145 45 292 19 30 293 19 22 290 19
250M 60 x 140 | 65 x 140 55 177 17 55 356 37 361 30 392
280S 75 x 140 75 241 75 484 20 45 438 20 37 483 20
280M 90 289 19* 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 22 75 727 22 55 712 22
315M 132 423 " 132 849 90 873 75 971
80x 170 20 25 25 25
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 90 1170
315L 200 641 200 1290 132 1280 o 110 1420 o
22* 28 160 1550 132 1710
315 85x 170 250 802 250 1600 200 1930 160 2070 o
315 1010 315 2020 250 2410 30 200 2580
355 1140 355 2280 30 o
355 75x140 | 95x 170 400 1280 400 2570 315 3040 250 3220
500 1600 500 3210 400 3850 35 315 4060
400 80x 170 | 110 x 210 560 1790 560 3580 35 450 4330 355 4570
X X 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150 ©
710 2270 710 4540 560 5390 40 450 5790
800 2560 800 5120 e 630 6060 500 6420
450 90x170 | 120x210 900 2880 900 5760 710 6830 45 560 7190 45
1000 3200 1000 6400 800 7590 530 8090

ConocTaBneHne MydT 4ENCTBUTENBHO NP TemnepaType okpysatowen cpeabl Ao +30 °C. Beibop MydTbl OCyLWECTBNASTCA ANA HOPMAsbHOTO pexxuma paboTsl. Ana
Bbl6opa My Tbl MakCUManbHbI KPYTALLMIA MOMEHT MyhTbl (TMaKc) yMHOXaeTCA Ha MUHMMATbHOe 3HaveHne koadbcuuveHTa 6eaonacHocTu 1.35. MpuBoab! ¢

NepuoaNYeCcKUMM KPUBbLIMU KPYTALLETO MOMeHTa noabupatoTca B cooTBeTcTBUM co cTaHaapTom DIN 740 yacTb 2. Mo Bawemy 3anpocy KTR nponssenét Bbibop MydThl.

KpyTAWmi MOMEHT T = HOMUHaNbHBIA KPYTALLMIA MOMEHT B COOTBETCTBUM C KaTanorom Siemens M11¢1994/95.

* Heobxognma anHammyeckan 6anaHcuposka

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



POLY KPYTUIbHO-ynpyrue MypTbl, He yCTOM4MBbIE Ha NPOSIOM

mnE =
A.

AOnAa
UcnonHeHue PKZ u3 2-x yacTtewn pKTR
crnosfiHeHue 3 ac ev ~/
NcnonHeHue PKD u3 3-x yacteun

KpyTunbHo-ynpyraa mydTa, He TpebyeT o6cny>XxnsaHunsa
[acut konebaHuAa

Mpv neperpy3ke He ycTon4YMBa Ha NPoSiIoMm

OceBoe WwTencenbHoe coeanHeHne

KopoTkaAa anuHa, manoe pacctosHve Mexay Banamu

3ameHa nakeT-anactoMmepos B ucnonHeHun PKD
BO3MOXHa B CMOHTUPOBAHHOM COCTOAHUN

& COOTBETCTBYET eBponenickum Hopmam 94/9/EC
no B3pblBO6E30MaCHOCTM

@ [loapobHyo MHCTPYKLUMIO MO MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

|
[1] [2Z] [1]
L pxz Lpko
I e L g gi +-+ Jﬂ@ gl £ g
7
E E
N Me N Mo
ly Ly Ly [
UcnonHeHue PKZ (Z) - (pasmepbl 0T 8 ao 30) UcnonHeHue PKD (D) - (pasmepbl oT 15 o 45)
[ ] |
Howm. kpyT. Makc. Makc. anameTp noca-
Tanopaswep | MOVEHT UNCNO  |HOYHOTO OTBEPCTUA [MM Paauepo! [Mm] Macca *
T [Hw] | ©6opoTos 2 2 dya D D D D i1 M M N E L twrl
n [1/MuH] net. 1 | ger 27 | per. 2D H z D 1;'2 Z D PKZ/PKD
8(2) 42 5000 20 28 - 86 43 50 - 35 25 - 3 3 73 1,7
9 (2) 72 5000 28 38 - 97 55 65 - 41 30 - 7 3 85 2,7
10 (2) 100 5000 82 42 - 107 60 70 - 45 B85} - 10 4 94 BiS)
12 (2) 170 5000 38 48 - 131 70 80 - 55 43 - 12 4 114 54
14 (2) 210 4800 44 55 - 142 80 93 - 60 46 - 17 4 124 7,6
15 (Z;D) 320 4300 50 60 50 157 90 100 74,5 65 52 35 22 4 134 8,6
17 (Z;D) 400 3800 60 65 60 176 100 110 87 70 56 40 25 4 144 12
19 (Z;D) 660 3500 75 75 70 195 125 125 106 75 64 45 30 4 154 18
20 (Z;D) 820 3300 65 75 70 205 115 127 98 80 65 45 23 4 164 20
22 (2) 1100 3000 85 85 90 224 140 140 129 90 75 59 39 4 184 25
25 (Z;D) 1600 2700 90 90 95 257 150 150 138 100 84 60 44 5 205 35
28 (Z;D) 2500 2350 100 100 100 288 165 165 154 110 90 65 45 5 225 53
30 (Z;D) 3950 2200 110 110 110 308 180 180 165 130 108 75 58,5 5 265 66
35 (D) 6100 1850 130 - 140 373 210 - 209 160 - 95 69 5 325 125
40 (D) 9000 1600 145 - 160 423 240 - 238 180 - 115 85 5 365 180
45 (D) 14300 1400 160 = 180 473 270 = 268 180 = 110 74 6 366 220

1) MakcumanbHbI KpyTALLMA MOMEHT T yiakc = TKN X 2; CTaHaapTHbIn matepuan: MepbyHan (NBR) 92 Shore A; cTaHaapTHbIin Matepuan ctynuubl: EN-GJL-250.
2) Mpwu v = 30 m/c. MNpun oKpy>KHON cKopocTy Bbiwe vV = 30 M/C pekomMeHayeTcA AnHamnyeckana 6anaHcmpoBka; matepuan ctynuusbl EN-GJL-400-15.
3) OTHOCTUCA K CpedHeEMY AMameTpy NOCaAoqHOro OTBEPCTMA.

HeTanu: HeTanu:
WUcnonHeHue PKZ (2) WUcnonHeHue PKD (D)

1 = Kynadkosana ctynuua (EN-GJL-250) 1 = KynauykoBaa ctynuua * (EN-GJL-250)
2Z = KapwmanHaa ctynuua * (EN-GJL-250) 2D = Ctynumua-chnaney (EN-GJS-400/Stahl)
* MpenMyLLECTBEHHO CTIONb3YIOTCA 3D = KynauikoBoe konbuo (EN-GJL-250)

CO CTOPOHbI NpuBoAa

* MpenmyLLecTBEHHO MCMNOSb3YOTCA CO CTOPOHbI NpMBOAA
EEE
®opma 3aKasa: POLY PKD 28 @90 @ 80

™n MycThI VicnonHeHne Tunopasmep MNocapo4yHoe MNocapo4yHoe
oTBepcTue getanb 1 | oTBepcTme getanb 2




PO LY KpYyTUIbHO-ynpyrue mycTbl, He yCTOMYMBbIE Ha NPOSIOM . AN
P epdeona. KTR

CmelueHuA ® YcTaHOBOYHbIE BUHTbI ® MakeT-anacTtomepbl

AKw [paayc]

=~

BN
AKr
\

) FY £ ™ N
] £
AN N
<) )| Aka L
E E
OceBoe CMelLeHne PaavanbHoe cMeLleHne VrMoBoe cMelLeHne

PapnanbHoe 1 yrnoeoe cmelleHna MoryT BO3HUKaTh OAHOBPEMEHHO.
CymmapHoe sHaveHe V = AK, (MM) + (Epyaxc (MM) — Eyypy (MM)) HE LOMKHO NPeBbIATh 3HAYEHN YKasaHHbIX B Tabnvue.

|

UcnonHeHnue PKZ UcnonHeHnune PKZ n PKD UcnonHeHnune PKD

WcnonHenue mycrel 8 [ o [ 10 12 1a 151719 [20] 2225 [28]30 [ [a0]s

CwmeweHua [Mm]

Makc. oceBoe cmelleHe AK, +1 +1 +1 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +3 +3 +3
Makc. paguan. cvewenne | N = 750 1/MuH. 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 1 1 1 1 1 1 1 1,2 1,2 1,2 1,2

AKrc"'“‘" MaKC-KIF(“%W n= 1000 1/MuH,| 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 1,1 1,1 1,1 1,1
oW n=15001/muH] 05 [ 05 [ 05 [ 05 [ 05 | 07 [ 07 [ 07 [ 07 [ 07 [ 07 [ 07 | 07 | 09 [ 09 [ 09

YcTaHOBO4YHbIE BUHTLI [Mm]

Paamep G M5 | M8 | M8 [ M8 [ M8 [ M8 | M8 [ M8 M8 | M10 [ Mi12 | M12 | M16 | M16 | Mi6 | Mi6

Paawmep t 18 23 27 30 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 | 30

MowmeHT 3atsxkn T [HM] 2 10 10 10 10 10 10 10 10 17 40 40 80 80 80 | 80

MakeT-anactomepbl (NBR) (npAMoyronbHbie)

Tunopaamvep nakeT-3/1acToMEPOB 1 2 3 3a 4 3b 4 5 6U 70 8 9

Konn4ecTBo nakeT-anacToMepos 8 [ 1010 | 10 10 2] 1212 ] 12] 1616 [ 16 ] 16 [20 [ 2] 20
Pasmep nakT- b 18,4 24,9 27,2 27,7 | 349| 296| 349 | 40 | 433 | 457 | 52,1 | 58,1
anacTomepa t 10 15,3 16,1 184 | 196 | 184 196 | 222 | 286 | 250 | 286 | 293

bxtxh [um] h 18,9 23,9 24,6 26,8 | 346 | 296 | 346 | 406 | 41,1 | 60,0 | 59,7 | 69

BuHTbI ¢ umnuHAap. ronoskoii no DIN EN ISO 4762 — pa3mep [MM]

Paamep BuHTa M - - - - - M8 | M8 | M8 | M10 [ M8 [ M10 | Mi0 | M12 [ M12 | Mi6 | M16

MxI | - - - - - 30 25 25 30 30 30 40 40 55 55 | 60

KonuyecTteo - - - - - 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10

MomeHT 3ataxkn T [HM] - - - - - 25 25 25 25 25 49 49 86 86 | 295 | 210

oDy - - - - - 92 | 106 | 126 | 123 | 150 | 162 | 178 | 202 | 240 | 275 | 308

@Dy (H7/h7) - - - - - 75 90 | 107 | 105 | 130 | 140 | 160 | 170 | 210 | 240 | 270

[onyck nocago4Horo otBepcTuA H7, wnoHoyHaA kaHaska no DIN 6885/1 (JS9),c ycTaHOBOYHbLIM BUHTOM.
[anbHewnwwyto nHcpopmaumio n NoApo6HY UHCTPYKLMIO MO MOHTaXy CM. Ha www.kir.com

[1]
] I

H HeTanu:
WcnonHeHne PKD
1 = Kynaykosas ctynuua* (EN-GJL-250)
Tg 2D Crynuua-cpnarey (EN-GJS-400/cTanb)
T 3D Kynaukosoe konbuo (EN-GJL-250)

0,

| * TpevMyLLECTBEHHO UCMOMb3YIOTCA CO CTOPOHbI NpYBoAa

ik

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



POLY KPYTUnbHO-yNpyrue My¢Tbl, He ycTonuMBbIe Ha nporiom A
P pene, KTR

UcnonHeHune PKA (pasbopHaa mydTa)

KpyTunsHo-ynpyraa mydTa, He TpebyeT o6cny>xusaHuA
lacut konebaHua
He ycTonumnBa Ha nponom
OceBoe LWTencenbLHoe coeanHeHne
PasbegnHeHve cnnoBoro NnoToka B CMOHTUPOBaHHOM
_ e COCTOAHUU
J‘\ S — MepekpbiBaeT 60nblUME PACCTOAHNUA MEXAY Banamu,
P ncnonb3yA YHUOULMPOBaHHbIE BCTaBKM
. .ﬁ‘ @ ¢ COOTBETCTBYET eBponenickum Hopmam 94/9/EC
no B3pbiB06€30MacHOCTH
- @ [lanbHenwyo MHGOOPMAaUMIO U NOAPOOHYO MHCTPYKLMIO
No MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

#

2
R,
.?h"v."
=

“-»

|
Detanu
ipm
- HeTanu:
6 [ i UcnonHeHne PKA
5 Si i% 1 : 13 3 1A/2A = ®naHew (cTanb)
-]
E\ 1B = BctaBka (EN-GJL-250)
2B = lMosogakoBbin hnaHey (EN-GJL-250)
t
b E b [etann 1A n 1B npenmyLLecTBEHHO UCMOSb3YOTCA CO CTOPOHbI
npusoaa.
M, Ls Ma
Ly L L
Bauart PKA
[ ] |
Hom. Makc. | lNocago4Hoe Paamepbl [Mm]
POLY i 06 YCTaHOBOYHbIN BUHT
Tno- | KPYTALIMA 6lw|cno oTBepcTve e Macca
MOMEHT |060pOTOB |d [Mm] T [r]
Makc. A
pasvep TKN [Hu] [ n [1/MuH] [erans 1a/2a] DH DF |1, |2 b MA E L LPKA Lz G t [Hv]
8 42 5000 38 86 55 35 1,5 255 3 100 170 66 M5 15 2 3,04
100 182 63 4,26
9 72 5000 45 97 70 41 1,5 30,5 3 o 55 o M8 15 10 15
100 192 61 5,42
10 100 5000 50 107 78 46 1,5 35,5 4 o EoE o M8 20 10 =8
100 210 55 9,49
12 170 5000 60 131 95 55 1,5 43,0 4 140 250 95 M8 20 10 10,15
180 290 135 10,86
100 220 54 11,46
14 210 4800 70 142 105 60 1,5 48,0 4 140 260 94 M8 25 10 12,23
180 300 134 13,01
100 230 53 14,77
140 270 93 15,63
15 320 4300 70 157 110 65 1,5 49,5 4 T80 70 3 M8 25 10 16.50
250 380 203 18,01
100 240 53 18,79
140 280 93 19,60
17 400 3800 80 176 125 70 1,5 54,5 4 %0 0 3 M8 25 10 2041
250 390 203 21,83
140 290 91 24,62
19 660 3500 90 195 135 75 1,5 59,5 4 180 330 131 M8 30 10 25,91
250 400 201 28,15
140 300 81 30,96
20 820 3300 100 205 150 80 2,0 61,0 4 180 340 121 M8 30 10 32,18
250 410 191 34,79
180 360 127 37,79
22 1100 3000 105 224 160 90 2,0 71,0 4 M10 35 17 d
250 430 197 39,94
140 340 81 54,73
25 1600 2700 125 257 195 100 2,0 81,0 5 180 380 121 M12 40 40 56,50
250 450 191 59,60
140 360 74 75,22
28 2500 2350 140 288 215 110 2,0 91,0 5 180 400 114 M12 45 40 77,84
250 470 184 82,41
NN
POLY PKA 28 140 0 38 @40
™n MycThI VcnonHenne | Tunopaswvep Pas6opHan Mocapo4. otBepcTue| Mocanoy. oTBepcTue
AnvHa L netanb 1A netanb 2A




POLY KpyTUIbHO-yNpyrue My Tbl, He YCTOWYMBbIE Ha MPOJSIOM

CmewieHuA © Pe3bboBble OTBEPCTUA A9 YCTaHOBOYHbIX
BUHTOB ¢ [lakeT-anactomepbl

ana
pOrpeccuBHOrO
npusoaa.

WcnonHeHne myd bl

WcnonHenne PKA

o | o |

EEERES

19|20|22|25|28

CwmeweHua [mm]

Makc. oceBoe cmeleHne AKy +1 +1 +1 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2
Makc. pagnansHoe | n =750 1/MuH. 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 1 1 1 1 1 1 1
cvelleHne AK, unn _

MaKc. yrroBoe n =1000 1/MyH. 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9
cmeerme AK, [N =1500 1/MuH. 05 | 05 | 05 0,5 0,5 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07
YCcTaHOBO4HbIE BUHTbI [MM]
Paswep G M5 M8 M8 M8 M8 M8 M8 M8 M8 | M10 | M12 | M12
Pasmep t 15 15 20 20 25 25 25 30 30 35 40 45
MomeHT saraxku T [Hwu] 2 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 17 | 40 | 40
MakeT-anactomepbl (NBR) (npAamoyronbHbie)
Tunopasmep nNakeT-3/1acToOMePOB 1 2 3 3a 4 3b 4 5
KonnyecTtBo nakeT-aacTomMepos 8 10 | 10 10 10 12 12 12 12 16 16 16
Pa3mep nakT- b 18,4 24,9 27,2 27,7 34,9 29,6 34,9 40
DNEBIELEE t 10 15,3 16,1 18,4 | 196 | 184 | 196 | 22,2
bxtxh
xtxh fum] h 18,9 23,9 24,6 26,8 | 346 | 296 | 346 | 406
dnaHLeBoe coeanHeHne BuHTbI ¢ uunuHap. ronoskoii no DIN EN ISO 4762 - pasmep [mm]
Paamep BuHTa M M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M12
MxI | 16 18 18 20 20 25 25 25 30 30 30 30
KonmuecTeo 4 5 5 5 5 6 6 6 6 8 8 8
MowterT sartaxin Tp [Hu] 10 10 10 | 25 25 49 49 49 | 49 | 49 | 49 86
@D, 70 85 93 113 125 135 150 160 175 190 225 250
QD3 60 70 80 90 100 110 110 120 130 140 150 170

PagwnanbHoe n yrnosoe CMeLleHnA MOoryT BOSHUKaTb O4HOBPEMEHHO.

CymmapHoe sHaveHne V. = AK, + (Eyaxc

— Epyn ) HE BOMXHO NMpeBbillaTh 3HAYEHUI yKasaHHbIX B TabnuLe.

[Honyck nocapo4Horo otBepcTnA H7, wnoHovHaA kaHaska no DIN 6885/1 (JS9), ¢ ycTaHOBOYHbLIM BUHTOM.
HanbHenwwyto nHpopmaumio 1 NoAPO6HYIO MHCTPYKLIMIO MO MOHTaXy CM. Ha www.ktr.com

Oetanu

HeTanu:

D,

1B

2B

UcnonHeHue PKA

1A/2A = ®dnaHel (cTanb)

BctaBka (EN-GJL-250)
Mosopkosbi onaHeu (EN-GJL-250)

Hetann 1A n 1B npenmyLLeCTBEHHO UCMOMb3YOTCA CO
| CTOPOHbI MpuBoAa.

POLY-NORM

POLY
. REVOLEX KX



AN
.-5 -Ji....! Irn




